
Доналд Трамп после пуцњаве: Мислио сам да је неком испао послужавник, нападач морао много тога да прође да би дошао до мене
недеља, 26 април 2026 09:12

 Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас да он и његов тим нису били
упознати са било каквим претњама пре инцидента са пуцњавом на вечери Удружења
дописника Беле куц́е, наводећи да је нападач морао "много тога да прође" да би
дошао до њега.

  

Трамп је на конференцији за новинаре у Белој кући после пуцњаве, на питање да ли
је био упознат са било каквим претњама или да ли је његов тим имао претходно
упозорење, одговорио негативно, преноси ЦНН.

  

"Не. Није било обавештења. Нисмо имали појма", казао је Трамп.

  
  

Претпостављам, мислим, ови људи, они су луди, они су луди. И знате, никад се не зна.
Био је веома далеко од мене
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На питање да ли верује да је он био мета напада, Трамп је одговорио да
претпоставља да јесте.

  

"Претпостављам, мислим, ови људи, они су луди, они су луди. И знате, никад се не
зна. Био је веома далеко од мене", казао је Трамп.

  

Он је казао да су мере безбедности које је предузела Тајна служба у хотелу "Хилтон" у
Вашингтону, где се одржавала свечана вечера, биле знатне.

  

"Имали смо особе који су седеле за столовима, буквално прерушени. Али имали
смо, имали смо људе по целој просторији, тако да је (нападач) имао дуг пут пред
собом", рекао је Трамп.

  

Он је, како преноси АП, додао да су на таквим догађајима потребне строже мере
безбедности.

  

“Потребан нам је ниво безбедности какав вероватно никада није виђен”, рекао је Трамп,
уз тврдњу да је због тога неопходна нова балска дворана, какву зида у Белој кући.

  

Трамп је изјавио да је после инцидента желео да остане на вечери.

  

Према Трамповим речима, у први мах није био свестан да је дошло до пуцњаве, већ је
мислио да је неко на вечери испустио послужавник, пошто је бука била “удаљена”.

  

Полиција је ухапсила тридесетједногодишњег Кола Алена, из Торенса, у Калифорнији,
који је био наоружан пушком сачмарицом, пиштољем и са више ножева.
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  Трамп је изјавио да Ален није успео да се приближи вратима дворане где се одвијалавечера.  Према Трамповим речима, свечана вечера ће бити поново организована.  Биће боља И безбеднија, поручио је Трамп.  Бити председник САД је опасно занимање, оценио је Трамп, уз тврдњу да су напади нањега ”део посла”.  Трамп је заједно са другим присутнима на вечери Удружења дописника Беле куће, токомпротекле ноћи евакуисан из хотела "Хилтон", након што је наоружани мушкарац отвориоватру на контролни пункт у истом хотелу у којем је Џон Хинкли покушао да извршиатентат на председника Роналда Регана 1981. године.  Мушкарца који је осумњичен да је отворио ватру током одржавања вечере Удружењадописника Беле куц́е полиција је идентификовала као Кола Томаса Алена (31), који живиу предграђу Лос Анђелеса у Калифорнији.  Полиција је саопштила да је он био "наоружан сачмарицом, пиштољем и са вишеножева", као и да су осумњичени и полицајци "разменили ватру", током које је једанприпадник безбедносних снага упуцан у заштитну опрему.  (Фонет-Танјуг)  
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